

---

## **В Омской области раскрыто убийство таксиста**

Сегодня около часа ночи на трассе, ведущей в р.п. Полтавка Омской области был обнаружен обгоревший автомобиль с телом мужчины внутри. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных сотрудниками полиции и следователями совместных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий был установлен 41-летний подозреваемый, который задержан.

По предварительным данным следствия, между потерпевшим – 58-летним таксистом и его клиентом по дороге произошел конфликт из-за того, что у пассажира не было денег рассчитаться за проезд. Во время конфликта пассажир несколько раз ударил таксиста, а когда тот потерял сознание, посадил его в автомобиль и, сев за руль, поехал в сторону Полтавки, но не справился с управлением, и машина съехала в кювет. Тогда пассажир поджег салон автомобиля и скрылся с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1089486>